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20 червня 2025 року у м. Хмельницькому відбулася Стратегічна сесія з розвитку

кластерного руху Хмельниччини. Хмельницька область – одна із шести пілотних

регіонів України, які є учасниками проєкту UCORD: ініціатива  Clusters4Regions,

що  спрямована на зміцнення економіки регіонів України шляхом впровадження

національної політики кластеризації на регіональному рівні. Ця ініціатива реалізується

Ukrainian Cluster Alliance на запит Міністерства економіки України.

У заході взяли участь представники органів місцевого самоврядування, підприємці

малого та середнього бізнесу, науковці, освітяни та ініціатори кластерних об’єднань.

До участі долучилися і представники Хмельницького національного університету, який

є учасником Podillia Greenhouse Cluster (Подільський тепличний кластер): завідувач
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кафедри галузевого машинобудування та агроінженерії Андрій Мартинюк, к.т.н.,

доцент,; професор кафедри екології та біологічної освіти Сергій Шевченко, д.т.н., д.с.-

г.н., професор, член-кореспондент НААН України, професор кафедри комп’ютерних

наук Едуард Манзюк. д.т.н., професор; а також CLOTEX-HUB, який представляв легку

промисловість регіону: начальник науково-дослідної частини ХНУ Оксана Захаркевич,

д.т.н., професор;   завідувач кафедри технології і конструювання швейних виробів

Світлана Кулешова, д.т.н., професор; доцент кафедри технології і конструювання

швейних виробів Юлія Кошевко; к. т. н., доцент;  доцент кафедри технології і

конструювання швейних виробів Галина Швець, к. т. н., доцент; доцент кафедри

технології і конструювання швейних виробів Людмила Буханцова, к. т. н., доцент.

Один з основних акцентів сесії стосувався визначення перспективних напрямів

кластеризації, таких як агропереробка, зелена енергетика, ІТ-індустрія та легка

промисловість.

Учасники спільно працювали над вдосконаленням п’яти ключових інструментів

підтримки кластерного розвитку:

1. Фінансові механізми – гранти, співфінансування, доступ до інвестицій;

2. Освітні програми – навчання менеджерів та учасників кластерів;

3. Інституційна підтримка – формування сильної внутрішньої структури;

4. Інноваційні рішення – впровадження нових технологій;

5. Міжнародна співпраця – інтеграція в європейські програми та мережі.

У результаті заходу визначили першочергові кроки для реалізації Програми

кластерного розвитку області, включаючи створення регіонального кластерного хабу,

запуск системи дорадчої підтримки для бізнесу, а також зміцнення зв’язків між

освітніми й науковими установами та підприємницьким сектором.

Стратегічна сесія є важливою для освітян та науковців, оскільки створює простір

для відкритої взаємодії, обміну досвідом та формування спільного бачення

стратегічного розвитку області. Такий формат заходу сприяє діалогу з

представниками бізнесу та влади, допомагає краще розуміти актуальні економічні

виклики і визначати ролі науки та освіти в підтримці кластерних ініціатив.
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Загальні питання: centr@khmnu.edu.ua

Подача новин та анонсів: press@khmnu.edu.ua

Центр кар’єри

Скринька довiри

Цивільний захист

Пожежна безпека

Охорона праці

Медичний пункт

Хмельницький національний університет, 2025
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